

# 红山动物园探秘夏令营开营第一天

# 咋给老虎打针? 要用吹针神技

昨天,红山动物园探秘夏令营第一期开营啦。虽然大雨给小营员们来动物园的路上增添了不少麻烦,不过孩子们还是坚持赶来参加。第一天的活动就很有趣,孩子们不但练习了一下吹针神技,给“老虎”打针,还亲自动手给猴子做了第二天的早餐。

## 吹针挺轻松,就是不太准

既然是动物园探秘,当然不会像平常来随意逛逛那么简单。向来不对游客开放的神秘之地,也向小营员们敞开了大门。探秘第一站:兽医医院。

“小动物生病了怎么治疗啊?”“阿姨,阿姨,我想知道你们是怎么给动物打麻醉药的,是用枪还是用什么啊?”孩子们争先恐后地举起小手,问题一个接一个抛出来。动物园的医生陈楠带着孩子们走进兽医医院,参观药房、实验室,观看给动物采血的影像资料。

原来,给大熊猫采血竟然不用打麻醉,经过驯化的它们,自己就会乖乖地将胳膊伸出来,放在采血架上,和勇敢的小朋友一样,一点也不怕打针。孩子们看得兴致勃勃,当然还有自己当回兽医的机会,而且,是给“老虎”打针!

老虎这种猛兽,可不会像熊猫这么听话,得用吹针。

“这个好像武侠小说里的兵器!”一个小男孩惊呼。孩子

们显然对吹针好奇极了,只见吹针管足有1米多长,兽医阿姨对准事先放好的老虎图案的“靶子”,“噗”地一吹,针就飞出来扎进了“纸老虎”的臀部。“这是模拟,如果给真的老虎打针,针头扎进肌肉,就会在空气压力的作用下,自动把疫苗注射到老虎体内,随后,针头很快就会脱落下来,不会伤到它们。”

打针部位也有讲究,最好是肩胛和臀部,肌肉厚血管少。听着兽医阿姨的讲解,孩子们早就跃跃欲试。11岁的张文瑾拿到了吹针管,“噗”的一声,针就稳稳地扎到“老虎”身上了。“还挺轻松的嘛,我以为要费多大劲呢。”小家伙很兴奋。不过,准头就差了点儿,本来对准的是臀部,飞针却扎到了腿上。看来,“吹针神技”要练好,可是不容易。

## 猴子的馒头,营养还挺丰富

动物食堂什么样?本来还以为看到的都是草料之类的东西,没想到,食堂里冰箱、蒸



小营员正在练习吹针神技,给“老虎”打针 快报记者 赵杰 摄

锅等厨具应有尽有;黄瓜、苹果、香蕉、青菜、胡萝卜、牛肉……这些都是动物们的“一日三餐”,还真是丰盛。

“怎么还有泥鳅啊,给什么动物吃的啊?”食堂的“大厨”告诉小营员,这可是仙鹤最爱的美食。除了这些食物,小熊猫还要喝加了牛肉末和鸡蛋花的稀饭,猴子和袋鼠每天要吃一两个馒头,两种馒头看上去长得挺像,跟长条的面包吐司差不多,深褐色,里面

有小麦粉、玉米粉、钙粉、微量元素等,针对各自的健康需要,各种材料的配方比例也有所不同。

“明天早上,猴子吃的馒头,就要靠你们啦。”在“大厨”带领下,孩子们洗干净小手,就争抢着揉面搓面,做起猴子吃的馒头。

知道漂亮的孔雀刚出生是什么模样吗?在繁殖场,孩子们找到了答案。蓝孔雀小时候竟然是灰褐色的,像黄色小鸡一样的雏鸟,长大之后会变成高贵的白孔雀。

## 相关链接

### 粗心的家长快来电话

动物园探秘夏令营报名火爆。可有位粗心的家长,跑到动物园交了钱报了名,却没留下任何联系方式。工作人员想通过快报寻找这位家长,留下的孩子姓名叫傅之清,希望家长看到报道之后赶紧联系,电话85401081,别让孩子在家里白白等待啦。

通讯员 白亚丽 马海燕 快报记者 孙兰兰

## 雨花石也能玩出“瓜果宴”

快报讯(记者 胡玉梅) 梨子、葡萄、茄子、山芋、窝窝头……摆在餐桌上的不是普通的蔬菜瓜果,虽然看上去让人有一种非常想吃的冲动,但眼前的这些“新鲜”的瓜果却啃不动,因为它们都是雨花石。

昨天,《注入生命的丑石》一书首发,在首发仪式上,雨花石收藏家汤先锋还专门办了小型的象形雨花石展览,满桌的“瓜果宴”看起来既形象又逼真,让现场的人大开眼界。这些瓜果上面还有瓜蒂,颜色、形状天然而逼真,但拿在手里,发现其实有点沉,因为它们都是石质的,都是雨花石。“把柄都是从真的蔬菜瓜果上弄下来的,然后用胶水粘上去,风干,几年也不会掉。”



雨花石葡萄 (图片由收藏者提供)

# 楼下门面建浴室 楼上居民心慌慌

投诉人:大全福巷13-41号楼部分居民  
投诉内容:最近一个月,我们楼下大全福巷21号A区门面房搞施工,要建一个浴室,可没和我们打招呼,建浴室就要烧锅炉、冒热气,以后白天黑夜吵闹,哪里还有安宁?



## 居民: 建浴室没打招呼就动工

大全福巷13-41号楼楼上是居民楼,楼下是一排门面房。据居民说,大全福巷21号A区门面房原是一家单位的仓库,平时基本上不开门,对他们的生活没有多大影响。可是最近一个月楼下突然来了一队施工队,每天汽车进进出出运来不少建筑材料。还蒙在鼓里的居民一打听才知道这里要建浴室了。“他们动作还真快,敲敲打打就干起来了。”住在楼上的陈大妈(化姓)去瞧过几次,心里就直打鼓,“这建浴室就要烧锅炉,白天黑夜吵闹,以后还能睡得踏实吗?”另一位李阿姨(化姓)则担心安全隐患,“这水汽大,湿度大,墙体不会受损吗?这东挖一块,西搞一块,万一这承重墙被敲了,破坏了房屋结构,这住在楼上怎么安心哦!

居民们告诉记者,三年前楼下要建浴室,因为他们一致反对,很快就停工了。这次他们仍然要坚持,一致要求楼下赶紧停工,“可没想到他们还是我行我素,环境是大家的,建不建浴室应该征得我们居民同意,不是吗?”

## 施工方: 没锅炉,不会影响居民生活

记者到楼下装修的门面探个究竟,施工人员毫不避讳,“这里是在建浴室。”记者发现室内空间很大,足有500多平方米,工程地面基础已经做好,几个浴池正在砌外墙。“锅炉不会影响居民生活吗?”当记者提出居民所担心的问题时,一位姓陈的施工负责人赶紧指着一处管道表示,即使浴室建成后也没锅炉,是通过管道连接热水打进水箱进行供水。至于居民所担心的承重墙问题,陈先生解释说,浴室的主体部分不在居民楼下,而

在中间的大平台下面,不会有多大的影响。陈先生告诉记者工程仍在进行之中,估计下月底完工。

## 律师: 证明房屋结构被破坏可诉讼

对此,夫子庙社区的兰主任表示,社区已经多次出面与这家门面的老板进行沟通,他们当时答应暂时停工,没想到现在又继续干起来了。记者从相关环保部门了解到,该门面去登记时,就曾遭到环保部门拒绝,其理由就是居民楼并不适宜建浴室。

江苏南京正鹏律师事务所的严震律师认为,根据物权法71条相关规定,业主行使权利不能危及建筑物的安全,不得损害其他业主的合法权益。如果楼上居民能证明房屋结构的确被破坏,对他们造成隐患,可向相关房产建设单位反映此事,还可以拿出证据向法院进行民事诉讼。

快报记者 赵丹丹

# “武疯子”常尾随女邻居上楼

求助人:王女士  
求助内容:一楼邻居夏某精神病发了,不是大吼大叫,就是尾随女子上楼。我们很害怕!

## 【读者求助】 他就爱尾随女人

“再这样下去,我们都要崩溃了!”昨天,家住大杨村的王女士向记者求助,“武疯子”夏某已经严重干扰了众人的生活。王女士介绍,夏某早在20年前便精神分裂了。为此,老婆跟他离婚,带女儿搬走了。这些年来,夏某孤零零的一个人独居,大家看他着实可怜。平时,大家烧点好吃的,还会送给他一点。

不过,今年4月份以来,夏某病情加重了!他弃“文”建设单位反映此事,还可以拿出证据向法院进行民事诉讼。

落了一地。邻居们告诉记者:“这只是小儿科。”

原来,夏某每天还会狂叫不止。此外,他还不止一次,悄悄尾随女邻居上楼。“有一天,我晚上8点多钟上楼,就听后面有脚步声,回头一看,他跟在后面,还狠狠地瞪着我。”王女士说,她吓得腿发软,大喊“老公,救命。”其实,不止王女士一人受到了惊吓。这幢楼不下10个大妈、小姐反映,她们都被夏某尾随过。

“他很可怜,也很恐怖。”王女士说,大家都不希望再跟夏某做邻居。

## 【社区帮办】 送精神疗养院

为了让居民们不再担惊受怕,记者随后赶到三条巷社区。恰巧,社区党支部书记苏燕正在电话中与110民警沟通夏某一事。

“我们也很头痛,忙了快半个月了。”苏燕介绍,夏某在南京没有亲友,目前社区通过种种渠道,辗转联系上了夏某远在外地的一个亲戚。对方一大早就往南京赶了,“马上就到了。”

为了让夏某配合,乖乖地去精神疗养院,社区邀请了民警、辅警,和夏某的亲戚一起上门,连哄带骗,好不容易才让夏某开了门。令人哭笑不得的是,夏某上车前,把存折和一些重要证件交给了亲戚,还叮叮嘱咐,拜托亲戚帮他保管好。那一刻,他又像个“正常人”一般。

看到这一幕,大家既心疼又心酸,“如果他身边有一个亲人照顾他,督促他吃药,他肯定也不会变成这样。”

三条巷社区主任也希望,夏某的直系亲属看到报道后,能伸手给夏某一些关爱。快报记者 钟晓敏

**龙蟠医院整形美容** (原南京金陵康医院) www.njzxm.com

**韩式不开刀弹性除皱**

韩式微创弹性除皱是当今国际医学美容界推广的抗衰老老年年轻化绿色技术,30分钟一次性解决眉、上眼皮、外眼角、面颊部、口角等的皮肤松弛问题,无痛无痕,面部紧致光滑,再年轻5至10岁,经全国数万例临床验证,效果持久,可保持年轻态5-8年。QQ咨询:947565200

经典项目:医学除皱 面部塑形 个性眉目 3D综合隆鼻 瞬间年轻 双眼皮纹眉川字纹纹抬头纹 多维生素除皱瘦脸 三庭紧致祛眼袋 精雕双眼皮 轻松祛除 眼袋纹眉唇纹口角纹

美丽热线:83422318 83343012 医院地址:南京市中山北路307-1号 (萨家湾政治学院旁)

**99元 健康祛痘**

苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、暗疮、痘印、毛孔粗大。

郑重承诺: 免费试做,签约包治,不能治愈,双倍退款,终身免费跟踪服务。

全国三百余家连锁店 数万例治愈患者,实力保证 七年祛痘经验,专业权威

新街口店:正洪大厦(莱迪广场旁) 1101 电话:66615233  
山西路店:颐和商厦(苏宁旁) 8楼D座 电话:86639596  
网址:www.qingyan520.com